

ЧУЖОЙ БОЛИ НЕ БЫВАЕТ

Из почты "ВП"

Когда нам бывает плохо, мы обязательно вспоминаем о людях в белых халатах. За всю пройденную жизнь пришлось немало обращаться к ним, и всегда они откликнулись на чужую боль, как на свою собственную. Их работа - словно ежедневно совершаемый подвиг. Я хочу написать о людях, которые работают в гер-больнице № 1.

Большой души бескорыстный человек Светлана Федоровна Томкова, заместитель главного врача, трудится непрерывно, долгие годы. За день к ней обращаются десятки людей. Каждого она внимательно выслушает, даст совет, поможет. Никогда не видела я ее в плохом расположении духа: в общении с людьми равна, спокойна, а отдача большая.

Участковый врач Любовь Ахметгареевна Бурганова - долгие годы нас связывало сотрудничество по работе, так как она контролировала здоровье работников общественного питания, - постоянно стремится к повышению своих знаний, учится. Дочь ее Альбина - замечательная девушка, пошла по стопам своей мамы, учится на втором курсе медицинской академии.

Больные стараются попасть на прием к Любове Ахметгареевне, знают, что она доведет

до конца начатое лечение, квалифицированно поможет.

Очень квалифицированные врачи трудятся в хирургическом отделении № 2, которое возглавляет Евгений Емельянович Рязанцев, под стать ему хирург Владимир Васильевич Живов.

Хочется еще рассказать о специалистах пульмонологического отделения. Возглавляет его врач высшей категории Елена Дмитриевна Алуева, она постоянно учится, повышая свои знания. И врачи ей под стать. Молодой врач Марина Геннадьевна Привалова школу окончила с отличием, институт - с красным дипломом и часто учится на курсах повышения квалификации. Очень внимательна она к больным, никто не ускользает от взгляда Марины Геннадьевны. Врач Татьяна Валентиновна также квалифицирована, внимательна, заботлива.

Самостоятельно, ищите не скажете, работают медицинские сестры Лидия Александровна Орлова, Наталья Владимировна Пытыгина, Любовь Владимировна Ширяева, Надежда Михайловна Мусина. Аккуратные настолько, что всегда кажутся нарядными. Они располагают к себе больного. В вену шприцем попадают с

первого раза Любочка и Натальенька, так любовно называют их больные, не больно ставят уколы.

Благоприятную обстановку в отделении создают эти замечательные труженицы под руководством старшей медсестры Веры Викторовны Нифонтовой. Сюда приятно зайти: попадешь словно в оранжерею, кругом живые цветы, которые поднимают настроение. За ними любовно ухаживает Лидия Васильевна Кадышева - сестра-хозяйка.

Приятно получать блюда из рук Кристины Овигановой, которая всегда вовремя доставляет пищу в отделение. В столовой всегда чисто, уютно.

Вроде бы все обычно, но разве в каждой больнице, в каждом отделении так? А ведь медикам живется не легко, а может, и труднее, чем другим. Однако те, о ком я рассказывала, привыкли работать безупречно, спешивают за дело прежде всего с себя, подавая пример другим. И, конечно, заслуживают доброго слова в газете.

Т. В. ПЛЕШКОВА,
ветеран труда, отличник советской торговли, почетный новотрубник.